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Caratteristiche Generali: 
Misuratore portatile a 
microprocessore del tasso di 
umidità residua nei filati, tessuti, 
carta, ecc. 
 
Campi Applicazione: 
• Controllo umidità rocche 
• Macchine nobilitazione tessuti 
• Essicatoi per filati 
 
 
Funzionalità: 
• Misura tasso umidità con 14  
   fibre selezionabili 
• Scala estesa 
• Lingue selezionabili 
• Stampa misure 
• Software per PC 
• Sonda opzionale per umidità  
   e temperatura aria 
• Sonda opzionale per  
   temperatura liquidi 
 
Vantaggi: 
• Misure rapide durante i  
   processi 
• Controllo qualità 
• Alternativa veloce alla prova  
   di condizionatura 
• Risparmio economico 
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General description:  
Microprocessor residual damp 
portable meter for yarns, 
fabrics, paper, etc. 
 
 
Applications:  
• Reel damp check 
• Fabrics refinement machines 
• Yarns driers  
 
 
Functions:  
• Damp rate metering with 14  
   fiber selections 
• Wide scale 
• Language selection 
• Measure printout 
• PC software 
• Optional air humidity and  
   temperature feeler 
• Optional liquid temperature  
   feeler 
 
Benefits: 
• Quick metering when  
   processing 
• Quality control 
• Rapid alternative for the  
   conditioning test 
• Economy  
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Caractéristiques générales: 
Mesureur portable à 
microprocesseur du taux de 
l'humidité résiduelle dans filés, 
tissus, papier, etc. 
 
Domaines d'application: 
• Contrôle humidité quenouilles 
• Machines d'enno-blissement 

tissus 
• Sécheurs pour filés. 
 
Fonctions: 
• Mesure du taux d'hu-midité  
   avec 14 fibre sélectionnables 
• Échelle étendue 
• Sélection langues 
• Impression mesures 
• Logiciel pour O.I. 
• Sonde optionnelle pour  
   humidité et température air 
• Sonde optionnelle pour  
   température liquides 
 
Avantages: 
• Mesures rapides lors des  
   procédés 
• Contrôle qualité 
• Alternative rapide à l'essai de  
   condition-nement 
• Épargne économique  
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Características generales: 
Medidor portátil a 
microprocesador de la tasa de 
humedad restante en hilados, 
tejidos, papel etc. 
 
Campos de aplicación: 
• Control humedad canillas 
• Máquinas de refinamiento 

telas 
• Secadores para hilados 
 
Funciones: 
• Medida tasa de humedad con  
   14 fibras de selección 
• Escala alargada 
• Selección idiomas 
• Software para ordenador  
   personal 
• Sonda opcional para  
   humedad y temperatura aire 
• Sonda opcional para  
   temperatura líquidos 
 
Ventajas: 
• Medidas rápidas en los  
   procesos 
• Control de calidad 
• Alternativa rápida a la   
   prueba de condicionamiento 
• Ahorro económico 
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Controllo umidità 
       portatile             

Portable Humidity 
       detector            

Mesureur humidité 
       portable            

Medidor humedad 
       portátil           
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Descrizione: 
Visualizzatore a display grafico 
LCD 128x64, retro illuminato 
bianco, per visualizzazione 
umidità misurata. Completo di 
tasti navigazione menù e 
memorizzazione misure 
effettuate con relativa data ed 
ora.  
 
 
Ingombri apparecchiatura: 
Dimensioni: 230;70-115;30 mm. 
Peso: 0,5 Kg. 
 
 
Periferiche: 
• Stampante dedicata 
• Sonde varie 
 
Caratteristiche Tecniche: 
• Uscita seriale per stampante 
• Uscita RS232 per   
   collegamento PC 
• Ingresso analogico per sonde 
• Alimentazione tramite nr. 4  
   batterie AA Ni-Mh da 1500  
   mA/h, con caricabatteria 
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Overview: 
Graphic LCD visual display 
128x64, white back lighting, to 
display damp measurements. 
Complete with menu scroll keys 
and storage of measurements 
with relevant date and hour. 
 
 
 
 
Equipment  dimensions: 
Size: 230;70–115;30 mm 
Weight: 0.5 kg 
 
 
Peripherals: 
• Dedicated printer 
• Different feelers 
 
Technical features: 
• Printer serial output 
• RS232 output for PC  
   connection 
• Feeler analogue input 
• Power supply by 4 Ni-Mh AA  
   batteries, power 1500 mA/h,    
   with charger. 
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Description: 
Visuel d'affichage graphique 
LCD 128x64,  
rétroéclairé blanc, pour afficher 
l'humidité mesurée. Complet 
avec touches de défilement 
menu et mémorisation des 
mesures faites avec la date et 
l'heure relatives. 
 
 
Taille appareil: 
Dimensions: 230;70-115;30 mm 
Poids: 0,5 kg 
 
 
Périphériques: 
• Imprimante dédiée 
• Sondes  diverses 
 
Caractéristiques techniques: 
• Sortie sérielle pour  
   imprimante 
• Sortie RS232 pour connexion  
   O.I. 
• Entrée analogique sondes 
• Alimentation par 4 battéries  
   AA Ni-Mh, 1500 mA/h, avec  
   chargeur. 
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Descripción: 
Visualizador con pan-talla 
gráfica de cristales líquidos 
128x64, fondo alumbrado 
blanco, para visualizar la 
humedad medida. Completo 
con teclas de recorrido menu y 
memorización de la medidas 
hechas con data y hora 
relativas. 
 
Tamaño  aparato: 
Dimensiones: 230;70 –115;30 
mm 
Peso: 0,5 kg 
 
Periféricos: 
• Impresora dedicada 
• Sondas diversas 
 
Características técnicas: 
• Salida serial para impresora 
• Salida RS232 para conexión  
   ordenador personal 
• Entrada analógica para  
   sondas 
• Alimentación por 4 baterías  
   AA Ni-Mh de 1500 mA/h con   
   cargabaterías. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Controllo umidità 
       portatile             

Portable Humidity 
       detector            

Mesureur humidité 
       portable            

Medidor humedad 
       portátil           

Sonda a spadina doppia (200mm) per balle               Sonda ad aghi 100mm per matasse o toops                   Sonda ad aghi standard 45mm per rocche
Double Blade Probe (200mm) for bales                      Needle Probe 100mm for skeins or tops                         Standard Needle Probe 45mm for cones  

Sonda a tampone con aghi per subbi                              Sonda a tampone per materiale statico                        Sonda a rullino per materiale in movimento
Needle Plug Probe for beams                                          Plug Probe for static material                                       Roll Probe for moving material   

Sonda a spadina (180mm) per falde               Sonda termica PT100 per liquidi, gas, etc. sino a 300°C            Sonda speciale per controllo umidità ed aria
Blade Probe (180mm) for laps                                                                                                                         ambiente da 0-100% e temperatura max 60°C

Special Probe for room moisture detection 
from 0-100% and temperature max. 60°C  


